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 .است  مجاز) عمل اصلی ، جذر و درصد  رداراي چها( استفاده از ماشین حساب  ساده  :توجه 
نمره)پاسخ نامه دارد (  سؤالاتردیف

  

1  
 

 .مشخص کنید ) ن(یا ) د(درستی یا نادرستی جمله هاي زیر را با علامت هاي 
  .  باشد هم جهت می تغییر مکان، سرعت متـوسط ، یک کمیت برداري است که همواره با بردار) الف

. اي است به هم وصل می کند ،  بـرابـر شتاب لحظهرا در دو لحظه زمان   -دار سرعت شیب خطی که نمو) ب 
. عقـربۀ تنـدي سنـج خـودروها ، تنـدي لحظـه اي خـودرو را نشان مـی دهنـد ) پ 

.  شودایجاد می فقط به دلیـل تغییـر در اندازة بردار سرعت شتاب در یک حـرکت ،) ت

1 

  

2  
 

.  حرکت می کند xدر یک مسیـر مستقیم در امتـداد محـور  واريموتورس
 :در این حرکت  .مطابق شکل است  موتورسوارزمان  -نمودار سرعت 

جا شده است ؟   چقـدر جـابه s22از لحظۀ صفر تا  موتورسوار) الف
xاگر ) ب  0 ، زمان حرکت او را رسم نمایید  –نمودار مکان  باشد.

75/0 
75/0 

  
  

3  

 

xبه صورت SIمعادلۀ حرکت جسمی که روي خط راست حرکت می کند ، در t t  24 20 . است   10
   .دست آورید ه جسم را ب سرعتمعادلۀ ) الف

؟ چند متر است s5بازة زمانی صفر تا  درجسم  اییجابه ج) ب 
75/0 
5/0 

  

4  

 

  :در جمله هاي زیر ، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کرده و در پاسخ برگ بنویسید 
  
  

) .حفظ کنند   -تغییر دهند ( اجسام است که می خواهند وضعیت حرکت خود را لختی ، خاصیتی در ) الف
) .نیست   -است ( نیـروي وزن یک جسم ، بـه مـکانی که جسم در آن قـرار دارد ،  وابستـه ) ب 
  .دو جسم در تماس با هم باشند ) نیازي نیست   -باید ( براي اعمال نیرو بین دو جسم ، ) پ 
  .در اجسام ایجاد می کنند ) یکسـانی   -متفـاوتی ( و واکنش ، اثرهاي  کنشروهاي ـنی) ت 

.نیروي مرکزگرا ، نیروي الکتریکی است ) الکترون به دور هسته  - ماه به دور زمین ( در چرخش ) ث

  

25/1 

  

5  

  

 .طابق شکل است م) 2(و ) 1(ر طول براي دو فنر نمودار نیروي کشسانی بر حسب تغیی

  را ؟ ـر است ؟ چـر بزرگتـدام فنـثابت ک )الف
)دو مورد(ثابت هر فنر به چه عامل هایی بستگی دارد ؟ ) ب 

 

5/0
5/0

  
 

6  
  

mمتـر با تنـدي  100به شعـاع  مسطح افقی دانخودرویی در یک می s20  شتاب مرکـزگراي . در حـال دور زدن است
 .ا  حساب کنید خـودرو  ر

  

5/0
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  
  

7  

  

kg800رم ـبه ج جسمیک مطابق شکل،    ی به ـافق حسطدر   
  روي ـر نیـاگ. در حرکت است  4/0ی ـضریب اصطکاك جنبش

    .دست آورید هرا ب جسمشتاب حرکت  باشد ، N5600 کشش طناب
  (g N kg) 10  

  

  
  

25/1  
  

  

8  

  

  :تکمیل کنید  هاي مناسببا کلمه ، فنر  -جرم  ۀسامان را در مورد یک جمله هاي زیرجاهاي خالی 
  

  .ی یابد م............................. .........نوسان ها دورة  ر را کاهش دهیم ،به ازاء جرم معین ، ثابت فنر اگ )الف
  . می ماند ...................................... ،  سامانه یکیمکان يانرژوقتی سطح اصطکاك ندارد ، ) ب 
       .، صفـر است ...................................... ـر در انـرژي جنبشـی نـوسانگ )پ 

  

75/0  

  

9  

  

xبه صورت  SIر در ـاهنگ سادة یک نوسانگـرکت همـۀ حـمعادل / cos t 0 03 پس از  زمانـی هـدر چ. است   25
     آن بیشینه می شود ؟ تنديبار براي اولین صفر،  لحظۀ

 
  

  

1  

  

  
  
  

10  
  

  

   : را نشان می دهدسینوسی شکل مقابل ، نحوة انتشار یک موج  
  

  ؟مکانیکی است یا الکترومغناطیسی این مـوج ) الف
  این نوع موج طولی است یا عرضی ؟ چرا ؟) ب 

                                                            
 

  
  

  
  
25/0  
5/0  

 
  
  
  
  
  

11  

 

  
           :تندي صوت در تعدادي محیط مادي ، مطابق جدول است ) الف

  .ه از مقایسۀ عددهاي این جدول بنویسید ـدو نتیج       
  

  
  

rع صوتی در فاصلۀ ل از یک منبشدت صوت حاص) ب  m1 80 Wبرابر    m 4 22 10      پوشیچشم بـا فـرض. است   
rن صوت در  فاصلۀ شدت ای، و بازتاب موج ط در محی از جذب انرژي صوتی       m2   رسد ؟به چه مقدار می  320

  

m(تندي   محیط s(  
  C0(  331(هوا 
  C20(  343(هوا 
  C20(  1482(آب 

  
  

  

5/0  
  

  
  
  

75/0  

  

12  
 

  : به پرسش هاي زیر پاسخ کوتاه دهید 

  

  طبق کـدام قانـون ، زاویـۀ تابش همـواره با زاویـۀ بازتابش بـرابـر است ؟) الف
  در اثـر تغییر تنـدي موج در ورود به یک محیط دیگـر ، چه پدیده اي رخ می دهـد ؟) ب
  ها چه تغییري می کند ؟، تندي آن هاي موج به ناحیۀ کم عمق ساحلی می رسندوقتی جبهه) پ
  چقدر باشد تا پژواك صداي خود را از صداي اصلی تشخیص دهید ؟اختلاف زمانی بین دو صوت کمترین ) ت
  باشد ؟ بـراي ایجاد پدیـدة پـراش ، پهنـاي شکاف باید از چـه مـرتبه اي) ث
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  

13  
  

  . د ـکننرف هم حـرکت میه طدهـد که برو ، دو تپ را نشان میشکل روبه) الف
  .رسم کنید  پوشانیهمبعد از ) 2(و  همپوشانیدر لحظۀ ) 1: (شکل این دو تپ را     
  
  دام از نوارهاي روشن و ـن کنید هر کـمعی. وارهاي روشن وتاریک است ـصورت نه ی براي امواج نوري بـنقش تداخل) ب 

  تاریک از کدام نوع تداخل ایجاد شده اند ؟     
  

  
  
  

5/0  
  
  
5/0  

  
  

14  
  

اگر تندي انتشار مـوج در . تشکیل شده است  شکل زیر ، موج ایستاده اي را نشان می دهد که در یک تارِ دو سر بسته
mتار  s270   و طول موج حاصل/ m0  :باشد  6
   بسامد موج حاصل چند هرتز است ؟) الف

  .طـول تار را بدست آورید ) ب 
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

5/0  
5/0  

  
  

15  

 

  حسب بسامد نور فرودي نمودار بیشینۀ انرژي جنبشی فوتوالکترون ها بر
  . در پدیـدة فوتوالکتـریک را مشاهـده می کنیـد 

  شیب نمودار نشان دهندة کدام کمیت است ؟) الف
  چیست ؟  fدر ایـن پدیـده ) ب 
) fنور فرودياگر بسامد ) پ  f f )  افزایش یابد ،maxK ؟ چه تغییري می کند  

  

  
  

  
  

25/0  
25/0  
25/0  
  

  
  

16  

  

n) در رشته براکت ول موجکوتاه ترین طـ )4  دست آورید اتمی را به  هیدروژن            .(R / (nm) ) 10 01  
                                ؟ ع استـقهاي الکترومغناطیسی وااین خط در کدام گسترة طول موج

  

  

1  

  
  
  
  
  

17  

  

 

 
  ؟خط هاي تاریک در طیف خورشید ناشی از چیست ) الف

  
  .  یک اشکال مدل اتمی رادرفورد در مورد پایداري اتم را با توجه به شکل توضیح دهید ) ب
  

 

  
  
  

  

5/0  
  

5/0  

  

18  

  

 

  یعنی چه ؟) هم مکان(ایزوتوپ ) الف
  د ؟شوننمی برانگیختها در فرایندهاي شیمیایی چرا هسته ه) ب
Aدست آمده ه ب هستۀبه جاي (آلفا را کامل کنید  یک ذرة معادلۀ مقابل مربوط به واپاشی) پ

ZX بگذارید (:                  

                                                                                                                                                                 U .... .... 23892  
  

  

5/0  
  

5/0  
  

5/0  

  
  

19  
 

هاي فعـال آن  ، چـه کسري از هسته  روز 115پس از گـذشت  . روز است  23نیمـه عمـر یک مادة رادیواکتیـو حـدود 
  باقی مانده اند ؟

 

  

1  

    

  جمع بارم                                     باشید و پیروز موفقهمگی   
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  

1  
  

   )25/0(هر مورد                                        ) ن() ت                            ) د() پ                         ) ن() ب                  ) د( )الف
    11و  10 و 9 و 3 ص                                                                                                                                                                                                                          

       

  

1  

  

2  
  

                      )الف
( / ) ( / ) ( / )

( )x ( ) ( ) m       

0 25 0 25 0 25

40 1240 10 6402          
  
  

  )25/0(راست بودن خط نمودار در مرحله اول : ار شامل نمودرسم درست  )ب
  )25/0(منحنی با شیب کم شونده در مرحله دوم                                                  

  )25/0(  22ودار در ثانیه ـر شدن شیب نمـصف                                                 
  21 ص                                                                                                                                                                          

  

  

5/1  

  
  
  
  
  

3  
  

v         )25/0(     ) الف t 8 20                )25/0(       v m s 20            )25/0( a a m s   21 4 82  
  
  

x             )25/0(        )ب  0                    )25/0(   x ( ) ( )  24 5 20                                        17و  16و  5  ص                                               5

  

25/1  

                نیازي نیست) پ                                                    است) ب                                                   حفظ کنند )الف  4
   )25/0(هر مورد                                               الکترون به دور هسته )ث                                                      متفـاوتی )ت 

   52و  34و  31ص                       
  

 

25/1 

5  
  

          ) 25/0(، چون شیب بیشتري دارد  ) 25/0( )1(فنر) الف
  34 ص                                                                                 )25/0( عاملهر      اندازه ، شکل یا جنس فنر : دو عامل از  )ب 

                                                                                                                                                                                

  

1  

  
  

6  
  

                  )25/0 (    a m s  2400 4100                        )25/0 (     va
r


2

    52و  51 ص                                          
         

  

  
 

5/0  
  

7  

  

        )25/0 (           kf / N  0 4 8000 3200                                                             )5/0 (       k k N kf F m g          
  

       )25/0 (                  a m s23                a 5600 3200 800              )25/0 (              kF f ma                                                                                                                              
   43و  42 ص                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                 

  

25/1  

  

8  
  
  

   )25/0(هر مورد                                       نقاط بازگشتی) پ                           )پایسته(ثابت ) ب                     افزایش )الف
   66و  65 ص                                                                                 

  
  
 
  

75/0  

  

9                       )25/0(                                          T / s 


2 0 0825                                         )25/0(                   T 

2 

 

                    )25/0(                                         /t / s 0 08 0 024                                            )25/0(                    Tt     85ص                      4
    

    

  

1  

  

10  
  

                    )25/0(  الکترومغناطیسی )الف
                              75و  74 ص                          )25/0( ، چون راستاي نوسان میدان ها ، عمود بر راستاي انتشار موج است  )25/0(عرضی ) ب

 
                                                 

  

75/0  

    
  دوم ءادامۀ پاسخ ها در صفحه  
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  

11  

  

   بیشتر از محیط گاز است مایعتندي صوت در محیط ) 1) الف
   )25/0(هر مورد       ر گاز ، با افزایش دما ، بیشتر می شود تندي صوت د) 2       

         

I)                       ب 
( )2

4
2 80

3202 10 


                               )25/0 (                       I r
( )

I r
21

1 2
2                            

             )25/0 (     I W m4 2
2

1 108
                         )25/0 (                      I

4
2 1

162 10 


    88و  79ص                       
  

  
  

25/1  

  

12  
  

  کاهش می یابد) پ                                   شکست موج )ب                                  قانون بازتاب عمومی  )الف
    )25/0(هر مورد                                                     از مرتبه طول موج) ثانیه                                                       ث 1/0) ت 

  102و   95و  91ص                                                                                                                                                                                                                            

 

25/1  

  
  
  
  
  
  

 

13  

  

  
  بعد از تداخل ) 2(                                                               در لحظۀ تداخل  ) 1() الف

  

       )25/0(هر مورد                                                       تداخل ویرانگر: تداخل سازنده             ،           نوار تاریک : نوار روشن  )ب
  104و  102ص                                                                                                                                                                                                                                     

  
  
  
  
  
  

1  
  

  
  

f              )25/0(            ) الف  14 Hz
/

270 4500 6                       )25/0(                vf


   

L             )25/0(              ) ب / / m3 0 3 0 9                        )25/0(                L 3 2                                107ص   

  
  

1  
  

  

15  
  

                                           )25/0( افزایش می یابد )پ                                         )25/0( بسامد آستانه )ب                                                     )25/0( hثابت  )الف 
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